Задание по типу –А 15

1. Сульфат натрия реагирует с
    1) KOH
    2) Ba(OH)2
    3) NaCL
    4) H2CO3
2. Соль не образуется в ходе реакции

    1) Fe + CL2 = 

    2) Fe + HCL =
    3) CaCO3 +H2O + CO2 =
    4) Cu(NO3)2 =
3. Обе соли не  реагируют с разбавленной азотной кислотой:

     1) Na2CO3    и   FeCI2; 

     2) BaCI2      и   CaSO4; 

     3) Na2CO3    и   FeCI2;
     4) Na2S         и   K2CO3;
4. Обе соли не  реагируют с разбавленной серной кислотой:

     1) сульфат натрия и хлорид бария; 

     2) хлорид натрия и хлорид калия; 

     3) карбонат калия и хлорид калия;

     4) хлорид бария и нитрат калия;
5. В отличии от сульфата натрия сульфат меди реагирует с:
    1) водой;
    2) хлоридом бария;
    3) нитратом кальция;
    4) гидроксидом калия;

6. Осуществить превращение Pb(NO3)2 → PbS можно с помощью:
    1) сульфида натрия;
    2) сульфата калия;
    3) серной кислоты;
    4) оксида серы (IV);
7. Сульфат меди в водном растворе не  реагирует с:
    1) Ba(NO3)2;                       3) NaOH;                                     

    2) Fe;                                  4) H3SiO2;   

8. Хлорид меди (II)  не  реагирует  с:
    1) H2S;                             3) H2CO3;                                     

    2) K2S;                             4) AgNO3;   

9. Нитрат меди (II)  при нагревании разлагается с образованием:
    1) Сu;                             3) Cu(NO2)2;                                     

    2) Cu3N2;                        4) CuO;   

10. Хлорид железа  (II)  в водном растворе может реагировать с:

      1) K2S;                             3) SiO2;                                     

      2) CO2;                             4) Cu;   

